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ATA DA 15ª REUNIÃO DE COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM 7 DE OUTUBRO DE
2013.

Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e treze, às quinze horas e trinta minutos na Câmara Municipal de
Domingos  Martins,  reuniram-se  os  membros  da  Comissão  de  Educação,Saúde  e  Assistência,  Emerson
Solanger  Monhol,  Sandra  Christina  Neitzke  Christ  e  Júlio  Maria  Christ  respectivamente:  Presidente,
Secretário  e  Relator.  Estava  presente  ainda  o  Procurador  Jurídico  Emerson  Endlich  Araripe  Mello.  O
presidente declarou aberta a reunião dando inicio a leitura do  Projeto de Lei número cem de dois mil e
treze, de autoria do vereador Ivan Luiz Paganini, que institui a semana de conscientização ao uso sustentável
da água nas escolas da rede de ensino fundamental e médio localizadas no município de Domingos Martins e
dá outras providências. Após análise os mebros entendem que o referido projeto aborda um tema de grande
importância e merece toda atenção por parte dos entes públicos, afinal, como é de conhecimento de todos a
escassez de água será um problema que no futuro afetará  a tota população mundial,  sendo assim votam
favorávelmente ao projeto. Leitura do Projeto de Lei número cento e um de dois mil e treze, de autoria do
vereador  Ivan Luiz Paganini, que institui o programa de educação a exposição solar infantil preventiva ao
câncer de pele nos estabelecimentos de ensino fundamental e médio, localizados no município, e dá outras
providências.  Após análise  os  membros visam que o projeto   é  legal  e constitucional  e  de uma grande
importância, sendo que aborda um tema que tem grande incidência em nosso município que é o câncer de
pele,  sem dúvida  é  necessário  criar  políticas  públicas  que  possam  alertar  a  todos  sobre  as  formas  de
prevenção de tal enfermidade.Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião às dezesseis horas, do
que  para  constar,  eu  Monique  Silva  de  Lima,  servidora  autorizada  para  secretariar  os  trabalhos  desta
comissão, lavrei a presente Ata que vai devidamente assinada por todos os membros aqui reunidos, após lida
e achada conforme.

   EMERSON SOLANGER MONHOL
       Presidente 

SANDRA CHRISTINA NEITZKE CHRIST
                 Secretário 

   JÚLIO MARIA CHRIST                                       EMERSON ENDLICH ARARIPE MELO
                Relator                                                                                                    Jurídico 
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